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Realizada aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho do ano de 2016, às 19:00h (dezenove horas),
no plenário das deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado
de Mato Grosso. Sob a presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos
com o agradecimento da presença de todos e logo em seguida convidou o Pastor Vivaldo para fazer a
oração inicial.  Iniciando o Expediente,  o Presidente convidou o Primeiro Secretário, vereador
Lourival Alves da Rocha para fazer a leitura do Edital de Convocação n.º 19/2016, contendo a
seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida a apreciação do
Plenário e foi aprovada por todos. Leitura do Projeto Decreto Legislativo nº 02/2016; leitura das
Moções de Aplausos nº 01, 02, 03 e 04/2016 e leitura da Moção de Congratulações nº 01/2016.
Encerrado  o  Expediente  o  Segundo  Secretário  Vereador  Lauro  Ramos  efetuou  a  chamada
observando a presença de todos os vereadores. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou
em discussão o Projeto de Lei nº 12/2016, de autoria do Vereador João Carlos Maria que dispõe
sobre a denominação da casa de apoio dos produtores rurais, e dá outras providências.  Com a
palavra  o  Vereador  autor  disse  que  hoje  a  Câmara  está  prestando  homenagens  aos  cidadãos
castanheirenses e, este Projeto de Lei também vem homenagear a Dona Benedita Cândida Nocente,
popular Vó Dita, que morou 27 anos em Castanheira, sempre foi uma pessoa querida por todos e,
esta é uma homenagem à memória desta senhora que hoje não se faz mais presente entre nós, mas
que será sempre lembrada por seus familiares e toda sociedade castanheirense. O Projeto de Lei
não sofreu nenhuma discussão e foi aprovado por unanimidade de votos em última votação.
Na sequência foi colocado em discussão o Projeto Decreto Legislativo nº 02/2016, de autoria de
vereadores desta Casa de Leis que concede nos termos do artigo 20, inciso XX, da Lei Orgânica
Municipal,  títulos  de  Cidadão  Castanheirense.  O  Projeto  Decreto  Legislativo  não  sofreu
nenhuma discussão e foi aprovado por unanimidade de votos. Em ato contínuo foi colocado em
discussão a Moção de Aplausos nº 01/2016, de autoria do Vereador Nildomar Gusmão de Sousa
que aplaude o Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, Senhor Welton Monteiro dos
Santos, pelo excepcional trabalho realizado no Evento do Torneio Leiteiro de 2016. Com a palavra o
Vereador autor disse que a presente homenagem não é simplesmente ao este cidadão Welton
Monteiro, mas sim ao grande técnico que é este profissional. Welton Monteiro vem realizando um
trabalho deste janeiro de 2013, que com certeza como qualquer outro trabalho recebe críticas
também, mas a humildade e o conhecimento de planejamento técnico que tem este cidadão vem
muito mais que a sua formação, vem também pelas conquistas que tem no dia a dia de seu trabalho
atuando no campo. De repente nos anos vindouros perde-se um grande técnico o Município de
Castanheira, porque o bom profissional não deve apenas pensar em estar ao lado das pessoas que
gosta, ele precisa buscar sonhos e objetivos para dar sustentabilidade a sua família. Finalizando o
Vereador disse que esta homenagem é o mínimo que nos legisladores podemos fazer a estas pessoas
que são merecedoras  de tal  retribuição.  A Moção de Aplausos não sofreu mais nenhuma
discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Dando sequência foi colocada em discussão
a Moção de Aplausos nº 02/2016,  de autoria do Vereador João Carlos Maria que aplaude o
Reverendo Vivaldo da Silva Melo, pelo excelente trabalho jornalístico realizado frente Revista e Site
INNOVARE NEWS. Com a palavra o Vereador autor parabenizou o trabalho que vem sendo realizado
pelo Reverendo Vivaldo frente a Revista e o site de notícias Innovare News. Trabalho este que
destaca-se pelo pela qualidade das matérias que são publicadas, tanto na Revista Innovare, quanto
no Site Innovare News, com informações de credibilidade que são úteis a população castanheirense.
A Moção de Aplausos não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade
de votos. O Presidente passou os trabalhos da Mesa ao Primeiro Secretário que logo em seguida
colocou em discussão a Moção de Aplausos nº 03/2016, de autoria do Vereador Amilcar Pereira
Rios que aplaude a Equipe de Funcionários do Banco Sicredi de Castanheira,  pelos relevantes
serviços e excelentes atendimentos prestados à população e seus associados.  Com a palavra o
vereador autor disse que esta homenagem é o reconhecimento dos bons serviços prestados por esta
equipe que não mede esforços no atendimento e dedicação aos Associados e toda população. Além
disso, quero enaltecer o excelente trabalho social que esta equipe realiza participando de eventos
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religiosos e culturais de nossa Comunidade, mostrando seu verdadeiro espírito de cooperativismo. A
Moção de Aplausos não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de
votos. Em ato contínuo foi colocada em discussão a Moção de Aplausos nº 04/2016, de autoria
também do Vereador Amilcar Pereira Rios que aplaude a farmacêutica Thanara Giusti Sousa, pelo
excepcional trabalho que vem realizando na Secretaria Municipal de Saúde.  Usou da palavra o
Vereador autor para dizer que Thanara, seguindo a profissão de seu pai, fez faculdade farmacêutica
e, hoje desenvolve um excelente trabalho na Secretaria de Saúde de nosso Município, trabalho este
que vem sendo elogiado por várias pessoas que utilizam os serviços de saúde pública do Município.
É importantíssimo nos dias de hoje, valorizarmos àqueles que preocupam com o próximo, bem como
com o seu principal  patrimônio,  a saúde.  Sendo assim presto está simples homenagem a esta
excelente profissional merecedora de tal honra. A Moção de Aplausos não sofreu mais nenhuma
discussão e foi  aprovada por unanimidade de votos.  Retornado os  trabalhos  da  Mesa ao
Presidente, ele colocou em discussão a Moção de Congratulações nº 01/2016, de autoria do
Vereador Lourival Alves da Rocha que Concede Moção de Congratulações a Senhora Dulce Maria
Horn,  por  ocasião  de  sua  aposentadoria,  tendo  em  vista  os  excelentes  serviços  prestados  a
Comunidade castanheirense como Servidora  Pública  da  Educação em nosso  Município.  Com a
palavra o Vereador autor disse que Dulce Maria Horn, começou sua vida profissional servente na
Escola Municipal Castanheira no ano de 1995, mais precisamente no dia 04 de abril daquele ano.
Profissional concursada, sempre desempenhou um excelente trabalho, com muita seriedade, sempre
trabalhou  com carinho  e  responsabilidade  nas  diversas  tarefas  que  executou,  visando  o  bom
funcionamento  e  atendendo  os  profissionais  da  educação  daquela  escola.  Dulce  merece  nossa
homenagem, pois além de desenvolver este excelente trabalho, conseguiu permanecer nesta unidade
escolar até se aposentar. Admirada e respeitada por seus colegas, concluiu sua carreira, sem deixar
lacunas, porque sempre soube tratar às pessoas de maneira harmônica, criando laços de amizade e
companheirismo. Nada mais justo que está modesta homenagem a Senhora DULCE MARIA HORN,
porque enquanto esteve trabalhando, só nos trouxe eficiência naquilo que se propôs a realizar. A
Moção não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Não
havendo mais matérias a serem deliberadas pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. E,
não havendo nenhum Vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada esta sessão
e, convidou a todos para a próxima sessão que será realizada no dia 01/08/2016. Esta ata foi digitada
em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida
e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 27 de junho de 2016.


